
 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ, ΕΚΔΟΣΗ Ή ΔΙΑΝΟΜΗ ΣΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ, ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ Ή ΣΤΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ 
 

 

 

Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε. 
 

Αθήνα, 31 Μαΐου  2013 

 

Η ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΕ ΜΕΤΡΗΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΓΟΡΑ 22.500.000 ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟΥ (AMERICAN DEPOSITARY 
SHARES), ΑΠΟ ΤΙΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ 25.000.000, ΚΑΘΕ ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΕΙ 
ΜΙΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΟ ΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ, ΜΗ ΣΩΡΕΥΤΙΚΟΥ ΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ, Α ΣΕΙΡΑΣ, 
ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ €0.30 ΑΝΑ ΜΕΤΟΧΗ.    

Η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε. (η «Τράπεζα») ανακοινώνει σήμερα ότι έχει υποβάλλει πρόταση 
για την αγορά, έναντι μετρητών, έως και 22.500.000 από τις υφιστάμενες 25.000.000 Αμερικανικές 
Μετοχές Αποθετηρίου (ADS CUSIP 633643507) (η κάθε μία το «ADS» και από κοινού, τα «ADSs»), 
κάθε μία από τις οποίες αντιπροσωπεύει μία Προνομιούχο Μετοχή, Μη-Σωρευτικού Μερίσματος, Α’ 
Σειράς, ονομαστικής αξίας €0.30 ανά μετοχή (οι «Προνομιούχες Μετοχές»), σύμφωνα με τους 
όρους και τις προϋποθέσεις που περιγράφονται στο Έγγραφο Προσφοράς για Αγορά (Offer to 
Purchase) με ημερομηνία 31 Μαΐου, 2013 (το «Έγγραφο Προσφοράς για Αγορά») και τη 
συνοδευτική αυτού  Επιστολή Διαβίβασης (Letter of Transmittal) (η «Επιστολή Διαβίβασης»), τα 
οποία, με τις τυχόν τροποποιήσεις τους και συμπληρώσεις τους, αποτελούν την πρόταση (η 
«Πρόταση»). Σύμφωνα με τους όρους και με την επιφύλαξη των προϋποθέσεων της Πρότασης, η 
Τράπεζα προσφέρει το ποσό των $12,5 ανά ADS, καθαρό στον πωλητή σε μετρητά, μετά την 
αφαίρεση οποιασδήποτε επιβλητέας παρακράτησης φόρου και χωρίς τόκο, μετά την αφαίρεση 
οποιωνδήποτε άλλων επιβλητέων τελών και φόρων, για τα ADSs που έχουν προσφερθεί εγκύρως 
και η προσφορά τους δεν έχει ανακληθεί εγκύρως (το «Αντάλλαγμα της Πρότασης»). 

Ο σκοπός της Πρότασης είναι η δημιουργία κύριων βασικών ιδίων κεφαλαίων (Core Tier 1 capital) για 
την Τράπεζα και η ενίσχυση της ποιότητας της κεφαλαιακής της βάσης. 

Η Τράπεζα θα αγοράσει μέχρι 22.500.000 ADSs. Αν προσφερθούν εγκύρως περισσότερα από 
22.500.000 και η προσφορά τους δεν ανακληθεί εγκύρως, τα ADSs που θα προσφερθούν θα 
αγοραστούν αναλογικά. Tην 30η Μαϊου 2013, υπήρχαν 25.000.000 υφιστάμενα ADSs. Όλες οι 
υφιστάμενες Προνομιούχες Μετοχές αντιπροσωπεύονται από ADSs. Η Πρόταση δεν τελεί υπό την 
προϋπόθεση ελάχιστου αριθμού ADSs που πρέπει να προσφερθεί ή της διαθεσιμότητας 
οποιασδήποτε χρηματοδότησης. Ωστόσο, η Πρόταση τελεί υπό τον όρο πλήρωσης ορισμένων 
προϋποθέσεων, οι οποίες περιγράφονται στο Έγγραφο Προσφοράς για Αγορά.  

Η Πρόταση και τα δικαιώματα ανάκλησης θα λήξουν στις 12:00 τα μεσάνυχτα ώρα Ν. Υόρκης, την 
Παρασκευή 28 Ιουνίου 2013 (η οποία θεωρείται το τέλος της ημέρας της 28ης Ιουνίου 2013) , εκτός 
και αν η Τράπεζα παρατείνει την πρόταση (η εν λόγω ώρα και ημερομηνία, και οι αντίστοιχές τους σε 
περίπτωση τυχόν παράτασή τους, η «Προθεσμία Λήξης») και με την επιφύλαξη του απόλυτου 
δικαιώματος της Τράπεζας, κατά την απόλυτη κρίση της και σύμφωνα με την εφαρμοστέα νομοθεσία, 
να τερματίσει ή να τροποποιήσει την Πρόταση σε οποιαδήποτε χρονική στιγμή. Κάτοχοι ADSs (οι 
«Κάτοχοι ADSs») μπορούν να ανακαλέσουν εγκύρως την προσφορά των ADSs σε οποιαδήποτε 
χρονική στιγμή πριν από την Προθεσμία Λήξης. Οποιαδήποτε ADSs έχουν προσφερθεί εγκύρως και η 
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προσφορά τους δεν έχει ανακληθεί εγκύρως πριν από την Προθεσμία Λήξης, δεν μπορούν να 
ανακληθούν εγκύρως, εκτός και αν η Τράπεζα παρατείνει την Προθεσμία Λήξης ή αν απαιτείται από 
το νόμο να επιτραπεί η εν λόγω ανάκληση.     

Ο Διακανονισμός αναμένεται να πραγματοποιηθεί στις 3 Ιουλίου 2013 (η «Ημερομηνία 
Διακανονισμού»), με την επιφύλαξη των δικαιωμάτων ή των υποχρεώσεων της Τράπεζας να 
παρατείνει ή να τροποποιήσει την Πρόταση. 

Η Τράπεζα θα ακυρώσει τα ADSs που θα αγοράσει σύμφωνα με την Πρόταση και αφού λάβει τις 
απαραίτητες εταιρικές εγκρίσεις, και τις Προνομιούχες Μετοχές που αντιπροσωπεύονται από τα 
ADSs.   

Η Τράπεζα θα ανακοινώσει δημόσια, το αργότερο μέχρι τις 09:00 π.μ., ώρα Ν. Υόρκης, κατά την 
πρώτη εργάσιμη μέρα μετά την Προθεσμία Λήξης, τα αποτελέσματα της Πρότασης, το συνολικό 
αριθμό των ADSs που προσφέρθηκαν στην Τράπεζα για αγορά, την ικανοποίηση ή την 
παραίτηση από τις προϋποθέσεις της Πρότασης καθώς και τον τρόπο υπολογισμού της 
αναλογικής κατανομής εφόσον απαιτείται. 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 

Ο παρακάτω πίνακας παρουσιάζει της αναμενόμενες ημερομηνίες και ώρες των βασικών 
γεγονότων που σχετίζονται με την Πρόταση. Ο παρόν πίνακας είναι ενδεικτικός και υπόκειται σε 
αλλαγές κατά τη διακριτική ευχέρεια της Τράπεζας.   

 

Γεγονότα Χρόνοι και Ημερομηνίες 

Έναρξη της Πρότασης 
 

31 Μαΐου 2013 

 Προθεσμία Λήξης 
 

12:00 τα μεσάνυχτα ώρα Ν. Υόρκης την 28η 
Ιουνίου 2013 (η οποία θα θεωρείται το τέλος 
της ημέρας της 28ης Ιουνίου 2013) 
 

Ανακοίνωση των Αποτελεσμάτων της Πρότασης 
 

1η Ιουλίου 2013 (το αργότερο μέχρι τις 9:00 
π.μ. ώρα Ν. Υόρκης ) 
 

Ημερομηνία Διακανονισμού 3 Ιουλίου 2013 

 

Οι ανωτέρω ώρες και ημερομηνίες τελούν υπό την επιφύλαξη του δικαιώματος της Τράπεζας να 
παρατείνει, ανανεώσει, τροποποιήσει και/ή παύσει την Πρόταση (με την επιφύλαξη του 
εφαρμοστέου δικαίου και τα διαλαμβανόμενα στο Έγγραφο Προσφοράς για Αγορά). Οι Κάτοχοι ADSs 
καλούνται να επιβεβαιώσουν με οποιοδήποτε χρηματιστή ή άλλο διαμεσολαβητή μέσω των οποίων 
κατέχουν ADSs, εάν ο διαμεσολαβητής αυτός θα χρειαστεί να λάβει εντολές προκειμένου να μπορέσει 
να συμμετάσχει ή να ανακαλέσει την εντολή συμμετοχής του στην Πρόταση πριν από τις 
καταληκτικές προθεσμίες που περιγράφονται παραπάνω. Οι προθεσμίες που μπορεί να τεθούν 
από οποιονδήποτε τέτοιο διαμεσολαβητή, από το DTC ή από άλλα Συστήματα Εκκαθάρισης 
για την υποβολή εντολών θα είναι συντομότερες από τις σχετικές προθεσμίες που 
προσδιορίζονται ανωτέρω.   
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Κατά την Ημερομηνία Διακανονισμού, η Τράπεζα θα πληρώσει το Αντάλλαγμα της Πρότασης 
στον Εκπρόσωπο Προσφορών (Tender Agent) σε μετρητά, μετά την αφαίρεση οποιασδήποτε 
επιβλητέας παρακράτησης φόρου και χωρίς τόκο επ’ αυτού, για τα ADSs που έγιναν αποδεκτά 
προς πληρωμή και με την επιφύλαξη τυχόν αναλογικής κατανομής. Σε καμία περίπτωση δεν θα 
πληρωθεί τόκος επί του Ανταλλάγματος της Πρότασης που θα πληρωθεί για τα ADSs, 
ανεξάρτητα από οποιαδήποτε καθυστέρηση στην καταβολή αυτής της πληρωμής.  

ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΞΑΓΟΡΕΣ  

Η Τράπεζα δεν έχει καταβάλει μέρισμα επί των Προνομιούχων Μετοχών της από το Μάρτιο του 
2011 και δεν θα καταβάλει μέρισμα το 2013 για την οικονομική χρήση του 2012. 

Η Τράπεζα δεν θα ασκήσει το δικαίωμα εξαγοράς της επί των Προνομιούχων Μετοχών το οποίο 
δύναται να ασκήσει κατά την ημερομηνία καταβολής των τόκων τον Ιούνιο του 2013, όπως 
επιτρέπεται σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που διέπουν τις Προνομιούχες 
Μετοχές και στην τιμή εξαγοράς που προβλέπεται για αυτές, και υπό τις παρούσες συνθήκες, δεν 
σκοπεύει να ασκήσει το δικαίωμα εξαγοράς της σε μελλοντικές ημερομηνίες καταβολής τόκων. 
Οποιαδήποτε μελλοντική απόφαση της Τράπεζας να ασκήσει το δικαίωμα εξαγοράς, ή το 
δικαίωμα αγοράς των Προνομιούχων Μετοχών που αντιπροσωπεύονται από τα ADSs που δεν θα 
αγοραστούν σύμφωνα με την Πρόταση, θα ληφθεί σύμφωνα με τις τότε επικρατούσες 
οικονομικές συνθήκες, του τότε ισχύοντος ρυθμιστικού πλαισίου και των καλύτερων 
συμφερόντων της Τράπεζας, υπό την επιφύλαξη, σε κάθε περίπτωση, της έγκρισης από την 
Τράπεζα της Ελλάδος και από οποιαδήποτε άλλη αρμόδια αρχή (συμπεριλαμβανομένης της 
Γενικής Διεύθυνσης Ανταγωνισμού της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και του Ταμείου 
Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας), όπως περιγράφεται πιο αναλυτικά στο Έγγραφο 
Προσφοράς για Αγορά.  

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Σε σχέση με την Πρόταση, η Bank of America Merrill Lynch ενεργεί ως Διαχειριστής (Dealer 
Manager), η D.F. King Worldwide ενεργεί ως Εκπρόσωπος Πληροφοριών (Information Agent) και 
η Bank of New York Mellon ενεργεί ως Εκπρόσωπος Προσφορών (Tender Agent). 

Η Τράπεζα έχει συμφωνήσει να καταβάλλει σε κάθε ένα διαμεσολαβητή λιανικής προώθησης 
(retail processing dealer) μια αμοιβή επεξεργασίας σχετική με την προσφορά των ADSs υπό 
ορισμένες προϋποθέσεις, οι οποίες περιγράφονται στo Έγγραφο Προσφοράς για Αγορά.  

Η Τράπεζα υπέβαλε σήμερα στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς των ΗΠΑ (Securities and Exchange 
Commission ή SEC) Δήλωση Πρότασης (Tender Offer Statement) υπό τη μορφή Schedule TO (η 
«Δήλωση Πρότασης»), μαζί με το Έγγραφο Προσφοράς για Αγορά και την Επιστολή Διαβίβασης, 
τα οποία προσαρτώνται στη Δήλωση Πρότασης, και μπορεί να υποβάλει τροποποιήσεις σε αυτά. 
Τα έγγραφα αυτά, καθώς και τυχόν τροποποιήσεις, προσθήκες ή επιπρόσθετα προσαρτώμενα 
έγγραφα, θα είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα του SEC (http://www.sec.gov), χωρίς χρέωση, όταν 
υποβληθούν από την Τράπεζα. Συνιστάται στους κατόχους των ADSs να διαβάσουν τα έγγραφα 
αυτά, καθώς περιέχουν σημαντικές πληροφορίες για την Πρόταση. 

Αιτήματα για έγγραφα και πληροφορίες θα πρέπει να απευθύνονται στον Διαχειριστή (Dealer 
Manager) και στον Εκπρόσωπο Πληροφοριών (Information Agent) της παρούσας Πρότασης, στα 
στοιχεία επικοινωνίας που αναφέρονται κατωτέρω. 

http://www.sec.gov/
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Ο ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ (DEALER MANAGER) 

Bank of America Merrill Lynch 
Merrill Lynch, Pierce Fenner & Smith Incorporated 

Υπόψη: Liability Management Group 
214 North Tryon Street, 21st Floor 
Charlotte, Βόρεια Καρολίνα 28255 

Collect: +1-980-683-3215 
U.S. Χωρίς Χρέωση: +1-888-292-0070 

Merrill Lynch International 
2 King Edward Street 

Λονδίνο EC1A 1HQ 
Ηνωμένο Βασίλειο 

Υπόψη: John Cavanagh, +44 20 7995 3715 
john.m.cavanagh@baml.com 

Tommaso Gros-Pietro, +44 20 7995 2324 
tommaso.gros-pietro@baml.com 

 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ (INFORMATION AGENT) 

D.F. King Worldwide 
Στη Ν. Υόρκη: 

 
48 Wall Street, 22nd Floor 
Ν. Υόρκη, Ν. Υόρκη 10005 

Υπόψη: Elton Bagley 
(Χωρίς Χρέωση): (800) 967-4617 

(Collect): (212) 269-5550 
 

Στο Λονδίνο: 
 

Citypoint, 11th Floor 
1 Ropemaker Street 
Λονδίνο, EC2Y 9AW 

Υπόψη: Damian Wakin / Κατερίνα Παπαμιχαήλ 
Τηλ.: +44 20 7920 9700 

 
Email: nbg@king-worldwide.com 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ 

Η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε., με έδρα την Ελλάδα, είναι μία ανώνυμη εταιρεία που έχει 
συσταθεί σύμφωνα με τους νόμους της Ελλάδας. Η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε. και οι 
ενοποιημένες θυγατρικές της αποτελούν έναν διαφοροποιημένο όμιλο παροχής οικονομικών 
υπηρεσιών σε ένα ευρύ πεδίο τραπεζικών, οικονομικών, ασφαλιστικών, χρηματιστηριακών και 
χρηματοοικονομικών δραστηριοτήτων σε όλη την Ελληνική Επικράτεια και διεθνώς. Τα κεντρικά 
γραφεία της Τράπεζας βρίσκονται στην οδό Αιόλου 86, 10232, Αθήνα, Ελλάδα και το τηλέφωνο 
επικοινωνίας της είναι +30 210 3341000.  

Τα ADSs είναι εισηγμένα στο Χρηματιστήριο της Ν. Υόρκης υπό το σύμβολο "NBG-A". Το κάθε ADS 
αντιπροσωπεύει μία Προνομιούχο Μετοχή. 

ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ 

Η παρούσα ανακοίνωση πρέπει να διαβάζεται σε συνδυασμό με το Έγγραφο Προσφοράς για Αγορά 
(Offer to Purchase) και τη συνοδευτική Επιστολή Διαβίβασης (Letter of Transmittal). Το Έγγραφο 
Προσφοράς για Αγορά και η συνοδευτική Επιστολή Διαβίβασης περιλαμβάνουν σημαντικές 
πληροφορίες, οι οποίες πρέπει να διαβαστούν προσεκτικά πριν τη λήψη οποιασδήποτε απόφασης 
αναφορικά με την Πρόταση που περιγράφεται στην παρούσα ανακοίνωση. Εάν κάποιος Κάτοχος 
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ADSs βρίσκεται σε αμφιβολία σχετικά με την ενέργεια στην οποία θα πρέπει να προβεί, συνιστάται 
να αναζητήσει δική του νομική, φορολογική και χρηματοοικονομική συμβουλή, 
συμπεριλαμβανομένων τυχόν φορολογικών συνεπειών, από τον χρηματιστή του, τον τραπεζικό του 
σύμβουλο, το δικηγόρο του, το λογιστή του ή οποιονδήποτε άλλο ανεξάρτητο οικονομικό σύμβουλο. 
Κάθε Κάτοχος ADSs, τα ADS του οποίου βρίσκονται για λογαριασμό του στην κατοχή χρηματιστή, 
διαμεσολαβητή, τράπεζας, θεματοφύλακα, εταιρείας καταπιστεύματος (trust company) ή 
οποιουδήποτε άλλου εντολοδόχου  θα πρέπει να επικοινωνήσει με την εν λόγω οντότητα, εφόσον 
επιθυμεί να συμμετάσχει στην Πρόταση. Ουδείς εκ της Τράπεζας, των Διαχειριστών, του 
Εκπροσώπου Προσφορών, του Εκπροσώπου Πληροφοριών ή οποιωνδήποτε από τις αντίστοιχες 
θυγατρικές τους, δεν προβαίνει σε οποιαδήποτε σύσταση αναφορικά με το εάν οι Κάτοχοι ADSs θα 
πρέπει να προσφέρουν τα ADSs που κατέχουν σύμφωνα με την Πρόταση. 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ  

Γενικά 

Η παρούσα ανακοίνωση δεν αποτελεί πρόταση για την αγορά ή πρόσκληση για υποβολή 
προσφοράς για πώληση Προνομιούχων Μετοχών ή ADSs, και οι προσφορές ADSs στην Πρόταση 
δεν θα γίνουν αποδεκτές από Κατόχους ADSs, σε περίπτωση που μια τέτοια προσφορά ή 
πρόσκληση για υποβολή προσφοράς είναι παράνομη. Σε αυτές τις δικαιοδοσίες όπου η νομοθεσία 
της κεφαλαιαγοράς, οι “blue sky” ή άλλοι νόμοι απαιτούν μια Πρόταση να γίνει από 
εξουσιοδοτημένο χρηματιστή ή διαμεσολαβητή και ο Διαχειριστής ή οποιαδήποτε από τις 
θυγατρικές του είναι τέτοιος εξουσιοδοτημένος χρηματιστής ή διαμεσολαβητής σε αυτές τις 
δικαιοδοσίες, η εν λόγω Πρόταση πρέπει να είναι θεωρείται ότι γίνεται από τον Διαχειριστή ή από 
θυγατρική του (κατά περίπτωση), για λογαριασμό της Τράπεζας σε αυτές τις δικαιοδοσίες. 

Ελλάδα 

Ούτε η παρούσα ανακοίνωση ούτε οποιοδήποτε άλλο έγγραφο ή υλικό που σχετίζεται με την 
Πρόταση δεν συνιστά «δημόσια προσφορά» υπό την έννοια του Ελληνικού Νόμου 3401/2005, 
ούτε «δημόσια πρόταση» υπό την έννοια του Ελληνικού Νόμου 3461/2006, για την αγορά, πώληση 
ή ανταλλαγή τίτλων εντός της Ελληνικής Επικράτειας και καμία πληροφορία που περιλαμβάνεται 
στην παρούσα ή άλλο έγγραφο ή υλικό δεν δύναται να θεωρηθεί ως επενδυτική συμβουλή ή ως 
πρόσκληση για επένδυση σε τίτλους εντός της Ελληνικής Επικράτειας υπό τους όρους του 
Ελληνικού Νόμου 3606/2007. Αντιστοίχως, ούτε η παρούσα ανακοίνωση ούτε οποιοδήποτε άλλο 
έγγραφο ή υλικό που σχετίζεται με την Πρόταση δεν έχουν ούτε πρόκειται να υποβληθούν για 
έγκριση στην Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς σύμφωνα με αυτούς τους νόμους. 

Δημοκρατία της Ιταλίας 

Η Πρόταση δεν απευθύνεται, άμεσα ή έμμεσα, στο κοινό στη Δημοκρατία της Ιταλίας. Η Πρόταση 
και η παρούσα ανακοίνωση και οποιοδήποτε άλλο έγγραφο ή υλικό που αφορά την Πρόταση δεν 
έχουν υποβληθεί για έγκριση στην Commissione Nazionale per le Società e la Borsa σύμφωνα με 
τους ιταλικούς νόμους και κανονισμούς. Αντιστοίχως, (i) ούτε η παρούσα ανακοίνωση, ούτε 
οποιοδήποτε υλικό σχετικό με την Πρόταση ή τα ADSs δεν μπορεί να διανεμηθεί ή να διατεθεί στην 
Δημοκρατία της Ιταλίας και (ii) καμία δραστηριότητα προώθησης, διαφήμισης, ενημέρωσης ή 
παρακίνησης δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί στη Δημοκρατία της Ιταλίας. 

Κάθε ενδιάμεσο πρόσωπο πρέπει να συμμορφώνεται με τους εφαρμοστέους νόμους και 
κανονισμούς αναφορικά με τα καθήκοντα πληροφόρησης σχετικά με τους πελάτες του σε σχέση με 
τα ADSs ή την παρούσα Πρόταση.  

Ηνωμένο Βασίλειο 

Η παρούσα ανακοίνωση και οποιοδήποτε άλλο έγγραφο ή υλικό σχετίζεται με την Πρόταση δεν 
γίνεται και τα εν λόγω έγγραφα και/ή υλικά δεν έχουν εγκριθεί από ένα εξουσιοδοτημένο 
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πρόσωπο για τους σκοπούς του άρθρου 21 του Financial Services and Markets Act 2000. 
Αντίστοιχα, αυτά τα έγγραφα και/ή τα υλικά δεν θα διανέμονται και δεν πρέπει να διαβιβάζονται 
στο κοινό στο Ηνωμένο Βασίλειο. Η διαβίβαση των εν λόγω εγγράφων και/ή των υλικών ως 
οικονομική διαφήμιση γίνεται μόνο προς εκείνα τα πρόσωπα στο Ηνωμένο Βασίλειο που 
εμπίπτουν στον ορισμό των επαγγελματιών επενδυτών (όπως ορίζονται στο Άρθρο 19(5) του 
Financial Promotion Order) ή προς οποιαδήποτε άλλα πρόσωπα προς τα οποία μπορεί να γίνει 
νόμιμα σύμφωνα με το Financial Promotion Order. 

Βέλγιο 

Ούτε η παρούσα ανακοίνωση ούτε οποιοδήποτε άλλο έγγραφο ή υλικό σχετικό με την Πρόταση δεν 
έχει υποβληθεί ούτε θα υποβληθεί για έγκριση ή αναγνώριση από την Βελγική Αρχή των 
Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών και Αγορών (Autorité des services et marchés financiers/Autoriteit 
voor Financiële Diensten en Markten) και αντίστοιχα, η Πρόταση δεν θα γίνει στο Βέλγιο με την 
μορφή δημόσιας προσφοράς, όπως ορίζεται στο Άρθρο 3 του Βελγικού Νόμου της 1ης Απριλίου 
2007 για τις δημόσιες προτάσεις (όπως τροποποιήθηκε ή αντικαταστάθηκε κατά καιρούς) (ο 
«Νόμος της 1ης Απριλίου 2007»). Αντίστοιχα, η Πρόταση δεν θα διαφημιστεί και δεν θα επεκταθεί, 
και ούτε η παρούσα ανακοίνωση ούτε κανένα άλλο έγγραφο ή υλικό σχετικό με την Πρόταση 
(συμπεριλαμβανομένου οποιουδήποτε πληροφοριακού ή ενημερωτικού δελτίου, φυλλαδίου ή 
οποιουδήποτε αντίστοιχου εγγράφου) δεν έχει, ούτε πρόκειται να διανεμηθεί ή να διατεθεί, άμεσα 
ή έμμεσα, σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο στο Βέλγιο εκτός από τους «επαγγελματίες επενδυτές», 
όπως αναφέρονται στο Άρθρο 6 του Νόμου της 1ης Απριλίου 2007 και όπως ορίζονται στο Άρθρο 
10 του Βελγικού Νόμου της 16ης Ιουνίου 2006 για τις δημόσιες προσφορές των μέσων 
τοποθέτησης και την εισαγωγή προς διαπραγμάτευση των μέσων τοποθέτησης σε οργανωμένες 
αγορές (όπως έχει τροποποιηθεί ή αντικατασταθεί κατά καιρούς), που ενεργούν για δικό τους 
λογαριασμό. Στο βαθμό που αφορά το Βέλγιο, η παρούσα ανακοίνωση και οποιοδήποτε άλλο 
έγγραφο ή υλικό σχετικά με την Πρόταση έχει εκδοθεί μόνο για προσωπική χρήση των παραπάνω 
ειδικών επενδυτών και αποκλειστικά για τους σκοπούς της Πρότασης. Αντίστοιχα, οι πληροφορίες 
που περιέχονται στην παρούσα ανακοίνωση και σε οποιοδήποτε άλλο έγγραφο ή υλικό σχετικό με 
την Πρόταση δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για οποιοδήποτε άλλο σκοπό ή να γνωστοποιηθεί σε 
οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο στο Βέλγιο. 

Γαλλία 

Η Πρόταση δεν απευθύνεται, άμεσα ή έμμεσα, στο κοινό στη Γαλλία. Ούτε η παρούσα ανακοίνωση 
ούτε οποιοδήποτε άλλο έγγραφο ή υλικό που αφορά την Πρόταση δεν έχει ή δεν πρόκειται να 
διανεμηθεί στο κοινό στη Γαλλία και μόνο (i) πάροχοι επενδυτικών υπηρεσιών σχετικά με τη 
διαχείριση χαρτοφυλακίου για λογαριασμό τρίτων μερών (personnes fournissant le service 
d'investissement de gestion de portefeuille pour compte de tiers) και/ή (ii) ειδικοί επενδυτές 
(Investisseurs Qualifiés) εκτός από ιδιώτες που ενεργούν για δικό τους λογαριασμό και όλοι όπως 
ορίζονται, σύμφωνα με τα Άρθρα L.411-1, L.411-2, D.411-1 to D.411-3, D.734-1, D.744-1, D.754-1 
και D.764-1 του Γαλλικού Κώδικα Monétaire et Financier, μπορούν να συμμετάσχουν στην 
Πρόταση. Η παρούσα ανακοίνωση δεν έχει και δεν θα υποβληθεί για έγκριση από την Autorité des 
Marchés Financiers. 

Λουξεμβούργο  

Σε καμία περίπτωση δεν θα αποτελεί η Πρόταση προσφορά για πώληση ή έκδοση ADSs, ή 
πρόσκληση για υποβολή προσφοράς για την αγορά ή την εγγραφή για ADSs, και δεν θα 
απευθύνεται στο κοινό του Λουξεμβούργου. 

 


